

上午10:00禮拜堂

主禮者：林家宏牧師

司禮者：李三育長老

司琴者：机信華老師

【敬候上帝的話】

宣召詩.....	聆聽歌聲，安靜主前，敬拜上帝，與主相遇.....	聖歌隊
宣召.....	腓立比書四章19-20節.....	司禮者
聖詩.....	第70首.....	會衆
祈禱.....	感恩、讚美、認罪、懇求、主禱文.....	司禮暨會衆

【恭受上帝的話】

啓應.....	第10篇.....	司禮暨會衆
聖經.....	腓立比書四章8節.....	司禮者

(白話字229頁、台語漢字228頁、新標點和合本219頁)

信仰告白.....	台灣基督長老教會信仰告白.....	司禮暨會衆
讚美.....		聖歌隊
講道.....	基督徒的德行—真實.....	林家宏牧師
祈禱.....		林家宏牧師
聖詩.....	第313首.....	會衆
經文背誦.....	(98).....	曾蘇粉(台)、毛培恩(華)

【應答上帝的話】

奉獻詩.....	306B首第四節.....	會衆
	我的錢銀獻互祢，用出攏趁你旨意，	
	我的才情祢賞賜，甘願還祢做器具。阿們	
報告與介紹.....		曾守初執事
聖詩.....	第511首.....	會衆
祝禱.....		林家宏牧師
阿們頌.....	第522首.....	會衆
殿樂.....		司琴者

【差遣及祝福】

本週金句 98

台 語: 上帝是阮逃閃的所在及氣力，亦是患難中及時的幫助。

(詩篇46篇1節)

白話語: Siōng-tè sī goán tō-siám ê só-chāi kap khùi-lát.

Iáh sī hoān-lān-tiong kip-sî ê pang-chān. (SI-PHIAN 46:1)

華 語: 上帝是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。

(詩篇46篇1節)

聖工分擔

禮 拜 事 奉			團 契 聚 會 時 間			
事 工 項 目	本 主 日	下 主 日	聚 會 內 容	星 期	時 間	上 週 人 數
值 日 長 老	李文三	李榮修	主 日 禮 拜	日	上午10:00	217
值 日 執 事	曾守初	蔡秀美	主 日 學	日	上午09:00	16
主 日 講 道	林家宏	林家宏	生 命 教 育	二	下午01:00	7
主 日 司 禮	李三育	李文三	和 平 樂 活 站	三	上午08:30	35
主 日 報 告	曾守初	蔡秀美	拜 三 禮 拜	三	晚上08:00	29
主 日 司 琴	机信華	劉佳穎	行 政 同 工 會	五	上午09:00	4
主 日 領 詩	李文三	曾馨貞	週 末 兒 童 營	六	下午02:00	-
主 日 獻 詩	聖 歌 隊	聖 歌 隊	獻 聲 隊	六	下午04:50	-
金 句 背 詠	曾蘇粉.毛培恩	曾莊豆.吳修文	學 青 團 契	六	晚上07:30	(暫)
週 三 講 道	林家宏	林家宏	社 青 團 契	六	晚上07:30	(暫)
週 三 司 禮	李三育	李文三	聖 歌 隊	六	晚上08:30	16
週 三 司 琴	劉佳穎	鄭牧德	婦 女 團 契	六	晚上07:30	15
招 待 人 員	陳明珍	邱淑美	夫 婦 團 契	日	下午03:00	-
招 待 人 員	謝琇玲	葉碧桃	松 年 團 契			
音 控	曾智偉	曾智偉	少 年 團 契			
視 訊	李慈惠	李慈惠				
愛 餐 主 廚	葉碧桃	黃錦珠				
服 務 單 位	婦女團契	長執(一)				
衛 生 管 理	行政中心	施淑珠				

本會消息

- 一、元月6日（本主日）下午1:00於大會議室召開定期長執會，請全體長執出席參加，並請各團契首長列席報告。
- 二、元月8日（二）上午9:00高雄中會於一甲教會召開第83屆第一次議會，本會林家宏牧師及代議長老李耀農將前往參加，請為行程代禱。
- 三、元月13日（下主日）中午12:00夫婦團契於大會議室召開同工會議，請同工出席參加，並請顧問列席指導。
- 四、元月13日（下主日）下午1:00松年團契於圓桌會議室召開定期委員會，敬請全體委員出席參加，並請顧問、牧師列席參會。
- 五、元月20日（主日）中午11:30和平關懷協會於大會議室召開第四屆第一次會員大會，敬請會員踴躍參加。（會員名冊貼於公佈欄）
- 六、尚未繳交2012年事工報告及會計收支表的單位，請務必於本主日提交幹事，以利和會手冊編製。
- 七、2013年第一季1-3月份的教會行事曆及新眼光讀經手冊放置招待桌，請兄姊自行索取。
- 八、歡迎李福建、黃明珠夫婦以及李偉琦、邱玉玲夫婦加入本會夫婦團契！

教界消息

- 一、元月6日（本主日）下午2:30台中中會霧峰教會舉行第六任陳榮燭牧師牧會退休暨第七任陳啟應牧師就任授職感恩禮拜。
- 二、元月6日（本主日）下午3:00台南中會南門教會舉行設教80週年感恩禮拜暨楊恆銘牧師就任關懷牧師授職特會。

肢體關懷

- 一、身體欠安兄姊：莊進守（肝）、陳美霞（大腸）、葉媽堪（機能退化）、劉吳香（虛弱）、黃秀琴（脊椎）、方明中（植物人）。
- 二、為老年兄姊：安享天命，機能穩定，委身主內，蒙受神恩。
- 三、為壯年兄姊：善解人意，事主為懷，謀事大略，理想常青。
- 四、為中年兄姊：尊主為大，行事大能，主恩籠罩，靈力活現。
- 五、為青年兄姊：異象同在，遠見相隨，認同抱負，清潔擔當。
- 六、為幼年弟妹：謙卑受教，純真向主，心存敬畏，與主同行。

代禱事項

- 一、為2013年教會宣教總主題「深耕與傳承」傳遞：
深耕信徒進化信仰和生活，傳承異象建造聖活力教會。
- 二、為2013年各部、主日學、聖歌隊及各團契事工計劃精實推廣。
- 三、為長執、團契首長、委員轉移心境、全心投入、潔淨自己，靈敏回應。
- 四、為社區老人和平樂活站、週末兒童營、湖中生命教育進階教育落實。
- 五、為每個家庭錢財管理都尊主為聖，要知足，要盡力什一奉獻。
- 六、為自己在真理有根基、靈命有深度、恩賜有操練、生活有見證。

教會法規

台灣基督長老教會法規精神(1)：

教會乃蒙主耶穌基督選召之人結合而成之團體，係上帝用祂自己的寶血贖回的（使徒行傳20章28節）。主耶穌基督是「教會之首」（歌羅西書1章18節），教會領受聖靈，得真理的神臨在（約翰福音14章17節）與啟導而成長。教會是一體具有許多肢體（哥林多前書12章27節），主的百體都要遵行教會之首—主耶穌基督的命令與祂的教訓。這個主的教會是獨一、聖而公、與使徒性的教會。

教會由主耶穌領受寶貴的「話」，這話就是真理，是福音。這真理是教會的信仰和生命的基礎，故教會是真理的柱石和根基（提摩太前書3章15節）。教會應保護這真理並宣揚這寶貴的福音；因為主耶穌命令祂的教會，當去普天下宣揚這福音（馬太福音28章19節）。教會宣揚主的福音而成長擴展於全世界。因此，教會應具有適當的組織，使它能健全地發展。主耶穌曾將治理與照顧的權柄及職份交給祂的教會。

台灣基督長老教會便是這種教會。



1. 獻聲隊

(暫停，請契友自我靈修、見證)

2. 青年團契

時間：1月12日（六）晚上7:30

地點：一樓半教室

主題：耶穌的叮嚀

主理：靈修部

3. 聖歌隊

時間：1月12日（六）晚上8:30

1月13日（日）上午9:15

地點：副堂

指揮：張懿靜老師

司琴：李立尹同學

4. 婦女團契

(請契友自我靈修、見證)

5. 夫婦團契

本週結婚紀念日：

鄭政一、鄭曾素花夫婦（1/9）

曾國芳、劉淑芬夫婦（1/12）

6. 松年團契

※元月份壽星會員如下：

曾戴嬌、曾莊豆、陳茂雄、葉寶蓮、
李鳳蓮、陳施慧美、蔡文漲、陳莊冊、
李文雄、曾能章、曾蘇粉、李林麗雲、
曾恩沛、葉寶英、曾茂盛、曾陳寶玉
等會員，贈送每人生日禮券乙份，
並祝生日快樂！

7. 和平樂活站

時間：1月9日（三）上午8:30

地點：副堂

主題：穴道保健

主理：邱瑞淵教師

8. 生命教育小組

(預備下期師資訓練 / 同工招募)

9. 行政同工會

時間：1月11日（五）上午9:00

地點：行政辦公室

主理：林家宏牧師

靈修小品

有一個剛信主的基督徒不解的問牧師，為什麼一定要去教會聚會，難道獨自在家敬拜不好嗎？牧師沒有說什麼，只從火爐中夾了一個燃燒的木炭出來，讓它在一旁獨自的燃燒，沒有多久，木炭的火焰漸滅，不久就熄了。這個人立刻就明白了，離開火爐的木炭容易熄滅，而離開教會的基督徒也必然容易軟弱。

經文：你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。約13：35

默想：最近和其他的基督徒關係如何，是不是常和人有交通，有沒有屬靈的同伴？想一想你和主內肢體的關係如何？如果覺得有生疏，以主動熱忱的態度，樂意和他人相處，並且能夠成為別人的祝福。

新眼光讀經運動

01月08日 經文：創世記8章1～22節	主題：展露的新世界
01月09日 經文：創世記9章1～17節	主題：立約
01月10日 經文：創世記9章18～29節	主題：守禮得祝福
01月11日 經文：創世記10章1～32節	主題：新的人類
01月12日 經文：創世記11章1～9節	主題：聚集與分散
01月13日 經文：創世記11章10～32節	主題：離開
01月14日 經文：創世記12章1～9節	主題：前往迦南

奉獻報告

一、主日禮拜：共14,850元。

二、週三禮拜：共2,800元。

三、月定奉獻：共61,000 元，合計5人。

鄭道民4,000/曾榮聰40,000/莊毓齊4,000/李榮詮3,000
有志10,000

四、感謝奉獻：共9,000元，合計3人。

劉櫻玲5,000/黃榮安3,000/鄭政一1,000

五、麥比拉特獻：共70,000元，合計3人。

李三育10,000/黃詩雅40,000/李慧雯20,000

六、退休傳教師：共1,000元，合計1人。

賈約瑟1,000

七、松年團契：共2,000元，合計2人。

鄭政一1,000/曾素花1,000

八、婦女團契：共3,000元，合計2人。

曾莊豆2,000/李慧雯1,000

九、夫婦團契：共2,000元，合計2人。

黃榮安1,000/李慧雯1,000

十、主日學兒童營：共2,200元，合計3人。

江鎮安100/江鎮助100/曾莊豆2,000



解 放

上主日講道篇

加拉太書5:1.16-18.22-25

林家宏 牧師

聽到「釋放」這二字，很快會讓人連想到的是政治層面的議題，若是加上「神學」就會連想到拉丁美洲的神學，想到幾位解放神學大師，親像古提雷茲（Gutierrez），謝根道（Segundo），艾維斯（Alves）及伯尼諾（Bonino）這幾個人。

拉丁美洲的解放神學是以當地的貧窮和被壓迫的情境作神學思考的出發點。雖然韓國有民眾神學，日本有水牛神學，台灣也有鄉土神學，它們都是與政治、社會改革有關的神學理論。不過拉丁美洲的解放神學是比較著重於信仰的實踐。

解放（Liberation）不是政治的專有名詞，也不是南美洲神學的專利品，事實上每個時代，每一個社會，每個地方，每個人都需要解放。解放是除舊佈新和矯妄歸正的一個過程。古提雷茲曾說：「福音的信息就是上帝的話語活生生地在人類歷史成為挑戰，要實現耶穌基督做為歷史主宰和全人類獲得解放為目的。」

今日我們所讀的經文可以說是解放神學的聖經根據之一。當保羅寫信給加拉太的基督徒要他們脫離謬誤的教訓，回到正確的信仰與生活。他告訴他們說：「為要使我們得以自由，基督已經釋放了我們，所以你們要站立得穩，不要再被奴隸的轭挾制！」這是現代人的福音，是人類生活的「獨立宣言」。

然而，現代人所倚靠的「現代生活」，即智慧豐富，科技發達，醫學昌盛，文明舒適、享受、安全等是那樣地牢固，那麼「基督已經釋放了我們」，到底要從什麼地方得解放呢？解放去做什麼？要成就什麼？

一、基督要從偽裝的安全中解放我們

現代人都拼命賺錢，購置財產，投資謀利，或買保險保平安。可是這些有可能保護肉體生命的安全，卻不能保障靈性生命的安全。耶穌明明忠告世人：「人就是賺得全世界，賠上自己的生命，有什麼益處呢？」（可8:36），路加福音中無知的財主的故事（路12:13-21）就是一個鑑誠。我們唯一的安全是在耶穌基督裡，我們都愛用現代社會的價值觀來

衡量判斷。但是，我們要知道社會上的流行不一定是對的，最後的審判掌握在基督的手中，他是一切良善與真理之根源和依據。我們信靠他，依賴他做我們的安全要塞，相信只有他能賜給我們心靈的平安和安全的保證。

二、基督要從虛偽的個人價值觀解放我們

現代人的個人價值與意義是以財富和地位做標準的，成功與有錢有勢變成同義辭句。穿名牌用名牌，進出有名的俱樂部、餐館，提有名的包包成虛榮，使得沒錢沒勢的人感到受人輕視或自卑。

基督要從這些虛偽的衡量標準中將我們解放出來，他要世人瞭解上帝衡量的標準並不是人有多少財富、名位多高、學問多飽、能力多神通。上帝不是看人的外表，而是看人的內心（撒上16:7），並且看人如何用他的行為來回應、見證祂的愛與真理，用基督式的生活來辨別花花世界的風氣與虛偽的價值標準。

三、基督要從虛假的進步觀念中解放我們

現代人以為人生進步的階級是用物質享受與社會知名度建立起來，人的自信心也建立在這兩者上面。可是當我們想到今日我們的物質享受可能帶來個人與社會倫理道德的衰萎，並影響下一代子孫的文化和健康時，今日的進步還算是進步嗎？

自古聖賢都明示簡單、純樸、貧窮、苦難對人生有正面的意義。耶穌基督更從貧窮進一步到一無所有，從名聲遠播到孤單地被判死刑釘十字架。他並沒有達到今日所謂進步的標準，反而是背道而馳，一塌糊塗。從世人的眼光看，耶穌並沒成功，而是一個典型的失敗者。

然而，耶穌在順服真理和天父的旨意上，他大大的成功了。他不用世人進步的標準而用天父的標準，即十字架的標準，以順服做為進步的量尺。所以，基督徒應當時時自問：「我在十字架上，順服天父的進步中長大多少？」

四、基督要從偽裝的希望中解放我們

現代人對未來的夢想常被虛假的幻像所著迷，或以應有盡有，我這樣做因為我喜歡這種空洞的，無效果的觀念給矇騙我們的思想。對一般

人來說，豐富的物質和無拘束的自由可點燃人對未來有百分之五十的希望；但對基督徒而言，百分之一百的希望都是從我們事奉耶穌基督的經驗中獲得。因為基督是掌管全世界，引導歷史文明的主，真正的自由和真實的抉擇在於我們選擇信靠他，服從他的旨意上。一個基督徒能夠展示他的順服、忠誠在事奉上，他才有真正的自由與真的希望。

五、基督要從虛假的正義中解放我們

很多人想用「我不抽煙，我不喝酒，我不說黃色笑話」做為基督徒的標準，但是這種人也會說謊、外遇、放高利貸，信仰生活也會做假偽裝。他們步上法利賽人的後塵，設律法規定什麼可以做，什麼不可以做，然後找此法律漏洞來逃避責任。

也有人像路加福音浪子的比喻中的長兄一樣自稱為義。這兩種人以世人的眼光都堪稱為好人，只是他們都只注重外表的形式，不重內心的實質。

在很多大選中，我們聽到候選人高聲大喊，頭頭是道，可是問題在於他們現在這樣說，將來不會這樣做。更甚者，他們談的常常是支持他的利益團體的意見，而不是全民、國家利益的政見。

基督要我們先追求「上帝的國與上帝的義」，將任何東西排在上帝之前都是假的。上帝不要我們只講對與錯，或善與惡，而是要多講責任和主持正義。

六、基督要從虛假的自由中解放我們

不負責任的自由，康德稱為「不負責任的天才」隨心所慾，為所欲為。很多基督徒更高明，常用「我也是人，我不是聖人」來推託責任。

基督徒是罪人被選召出來要成聖的人。基督要求我們學他的模樣、聖潔、完全。他要引導我們使我們從虛假、片面的自由解放出來，進入他的責任自由中，使我們重獲能力去服事祂和服事別人。

保羅對加拉太人說：「弟兄們，你們蒙召，是要得自由。只是不可將你們的自由當作放縱情慾的機會，總要用愛心互相服事。因為全律法都包在愛人如己這一句話之內了」（加5:13-14）真正的自由是表現在愛心的行為上。馬丁路德曾說：「一個基督徒是完全自主的人，不受任何

統治，但一個基督徒也是有完全的職責去服事所有人，並受所有人的約束。」這種自由是說我們有自由做我們所要做的，只要我們所做的是服從上帝的旨意和有利益於我們鄰居的，這也就是說基督徒的自由並不是滿足自己的慾望，而是變成有責任選擇順服上帝，學習祂的愛去幫助那些需要愛、需要關心的人。

基督徒生活的內涵是上帝選召我們去做基督福音的使者，代表基督去互愛、互相赦免、互相服務、互相擔重擔；而教會的使命就是去訓練基督徒成為有責任的自由人，並且一同敬拜、學習和交誼。

體驗與上帝與人復合的福音，才是上帝真正的目的，這樣，人類才有真正的解放。

心得筆記



週日主日學 幼稚班 上午10:00~11:30 三樓主日學教室
國小班 上午9:00~09:15 老師備課 9:15~9:50分班 10:00~11:15合班

【上課日期】 01/06

【本週主題】 勇闖海外傳福音 第六課：苦難中有大喜樂

【本課經文】 使徒行傳十六16~40

【教學目標】 知：知道保羅和西拉即使被關在監牢裡，仍然讚美、恆切禱告、敬拜上帝，且因這樣的好見證，幫助獄卒全家得救。

情：看見保羅和西拉在苦難的環境中仍唱歌讚美上帝，獄卒也因此信主，而感謝、讚美上帝。

意：立志像保羅和西拉，即使困境中仍然讚美主，並有愛主、傳主福音的心。

行：列出來在正經歷的困難，天天向主獻上讚美及禱告，作好見證。

【本課金句】 「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」～使徒行傳十六：31

【家庭親子時光】 ◆「讚美是得勝的武器」

苦難帶有一種奇妙的力量，那絕不是一般人的理智能了解的，也不是沒有經歷過苦難的人能明白的。一個正在受苦的人，倘若能保持鎮定的心情，默默地看著自己所受的苦，靜靜地躺在上帝的懷中，還能以喜樂的心忍耐著，以讚美的心等候著。這時，他所背負的十字架就要變成冠冕了。

當保羅和西拉被關在監獄中，他們並沒有哭喊著：「上帝，你要釋放我們。」他們只有不停地讚美及禱告。而這個故事的結局是：保羅和西拉被釋放了，獄卒和他的全家都信了主。這是上帝透過保羅和西拉，再次看見人認為不可能的事，但在上帝的權能中，都變為可能。

只要我們讚美祂，祂就必為我們爭戰！所謂爭戰中的讚美，並不是想指示上帝要為我們作什麼，而是要將注目的焦點單單放在上帝身上，透過讚美、敬拜上帝，憑著信心領受從祂而來的幫助，我們就能找出得救的方法，惟有祂才是戰勝一切問題的專家。

◆親子分享

當你害怕、擔憂時，你能用喜樂的心情讚美上帝嗎？不要怕，單單享受讚美祂、敬拜祂、向祂禱告的時光，我們就能享受喜樂的生活。

認識塵蟎

自從1964年，發現塵蟎以來，塵蟎一直都被認為是家塵中與過敏疾病有關的最重要過敏原，台灣過敏患者的過敏原，根據調整90%以上都是由塵蟎引起。而塵蟎引起的症狀常見的有過敏性鼻炎，氣喘，異位性皮膚炎。

什麼是塵蟎

塵蟎（Dustmite）是一種8條腿的生物，與蜘蛛同屬一族，腳底帶有吸盤，所以很容易吸附在衣服、棉被和地毯上，肉眼很難辨識出來，若不借助顯微鏡用肉眼幾乎是看不到的。成蟲大小約300微米（1公釐=1000微米），牠們以人類脫落的皮屑為食，塵蟎排泄物大小約10微米，一天可製造高達20–30排泄物，普通塵蟎需要大約30天期間即可蛻變為成蟲。終其一生生產40個到80個卵及大約2000個排泄物。

過敏和塵蟎最大的關係是因為塵蟎全身都可致敏，包括塵蟎屍體碎片、分泌物、排泄物、蟲卵，而且由於體積小、重量輕，可在空氣中到處飄散。

塵蟎的生存環境

塵蟎喜歡生活在潮濕、溫暖、陰暗的環境中繁殖力最強，最討厭塑膠物質或太冷、太乾燥的環境，我們的身體每晚與床墊接觸，提供6–8小時的溫暖和溼氣，創造了塵蟎生長的理想環境，所以床墊是家中塵蟎的大本營。

塵蟎生存的最佳條件是溫度25°C，相對濕度75%左右，台灣氣候溫暖又潮濕，所以很容易孳生塵蟎，以季節來看，夏末、秋初及冬季都是塵蟎引起過敏、氣喘的高發季節。

如何控制塵蟎

塵蟎過敏患者通常會在睡醒時或睡覺前打噴嚏、流鼻水，這往往是因為臥室是塵蟎的大本營，而在床上吸入太多過敏原之故，另外有些人在打掃時也會因為抖動棉被或傢俱使塵蟎飛揚起來，這也容易產生過敏症狀。

我們生活中有三分之一的時間在於睡眠，據估算，一個使用二年以上的舊枕頭中，其重量10%是由塵蟎及其排泄物所構成的。根據研究指出屬於塵蟎過敏的患者若能盡量將家中臥室的塵蟎減少，則可大幅降低過敏症，因此床墊、棉被及枕頭皆用防塵寢具套完整包覆是預防過敏症的重要措施。

台灣基督長老教會高雄中會
每週代禱信



代禱教會	代禱事項
啟明教會 (張志中牧師)	<p>一、牧者家庭— 牧師張志中、師母丘柏蒂服事有力。 女兒：張玉芸(在中壢)、張玉芷(在高雄)工作順利。 兒子：張玉昇、張玉城(遠東科大三年級)課業進步。</p> <p>二、教會—</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 繼續推動讀經運動。 2. 繼續推動一領一運動。 3. 新任長執靈命更新。
馬公教會	<p>一、牧者家庭— (目前無牧者)</p> <p>二、教會—</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 為聘牧事工。 2. 為教會內部和諧。 3. 為幼兒園董事會正常運作。
退休牧師(娘)	<p>【高李彩卿牧師娘】(1994年／高榮泰牧師娘／援中教會) 請為高牧師娘的身心靈健壯禱告。</p> <p>(戴忠德牧師電話更換為：07-8416422)</p>
神學生	<p>【周立偉同學】—台南神學院道碩系二年級／岡山教會 為周立偉同學的身心靈及課業代禱。</p>
為部會 代禱事項	<p>【牧傳會】部長：吳嘉南牧師 為新年度牧傳會部員夫婦家庭(吳嘉南牧師、謝淑華牧師、李世煌牧師、莊約翰牧師、謝武良牧師、郭恩信牧師、李不易牧師、李高明牧師、朱錫伍牧師、林睦雄牧師)之身心靈健壯及2013年各項事工代禱。</p>
中會 消息與代禱	<p>【中會活動】 活動：高雄中會第83屆第一次議會 時間：2013年1月8日(二)上午9:30 地點：一甲教會(鳳山區南昌街118號 07-7718155)</p>

晚上08:00副堂

主禮者：林家宏牧師

司禮者：李三育長老

司琴者：劉佳穎老師

【敬候上帝的話】

奏	樂聆聽琴聲，安靜主前，敬拜上帝，與主相遇.....	司 琴 者
宣	召詩篇一〇三篇1節.....	司 禮 者
聖	詩第35首.....	會 衆
祈	禱感恩、讚美、認罪、懇求、主禱文.....	司禮暨會眾

【恭受上帝的話】

聖	經馬太福音十六章13-15節.....	司 禮 者
		(白話字第20頁、台語漢字第20頁、和合本第20頁)	
講	道道成肉身I.....	林家宏牧師
祈	禱	林家宏牧師
聖	詩第118首.....	會 衆

【應答上帝的話】

代	禱	司禮暨會眾
		1. 為新任長執、機關及團契首長、委員們的信仰、生活、靈性堅固。	
		2. 為麥比拉生命園區建築工程—審議、復工、建造、完工啟用。	
		3. 為社區事工—老人、兒童、國中生—課程、教學、志工、經費。	
		4. 為教會身體欠安的兄姊，求主憐憫、醫治、康復、見證、宣揚。	
		5. 為自己在真理有根基、靈命有深度、恩賜有操練、生活有見證。	

報告與介紹	司 禮 者
祝 禱	林家宏牧師
阿 們 頌第522首.....	會 衆
殿 樂	司 琴 者

【差遣及祝福】